

# 我省集中销毁各类非法枪支

## 共销毁今年缉枪治爆专项行动中收缴的枪支近4000支

本报济南6月12日讯(记者 杜洪雷) 6月12日,省公安厅在全省100余个场地对今年收缴的各类非法枪支进行了集中销毁。此次共销毁军用枪支61支、仿军用枪122支、猎枪644支、火药枪164支、气枪822支,其他枪支803支,仿真枪1367支、管制器具4929把。

12日上午,济南市某铁厂内,561支枪支和528把刀具分别被用铁丝捆绑,放置在铁笼子上面。枪支和刀具一字排开,大约有三四十米长。据现场的济南市公安局治安支队民警介绍,此次销毁的枪支多数是今年开展缉枪治爆专项行动中群众上缴以及警方收缴的,也有此前收缴的枪支,包括射击专用枪、小口径步枪、气步枪、气手枪、猎枪和土枪等。

在销毁现场,记者看到一些枪的枪管很长。“这是所谓的土枪,打的是钢砂。这些土枪非常破旧了,有的枪里可能还有钢砂。”民警称,这种土枪销毁是比较危险的。

销毁现场周围都被警戒线围住了,而且枪支都是三五支绑在一起,枪口朝一个方向。“销毁枪支是有一定危险性的,周围不允许人接近。”治安支队二大队副大队长李明介绍,销毁枪支时可能会有流弹出现。

上午10时,随着销毁指令的下达,民警在百米远的地方按下按钮,电动引燃浇在枪支上面的汽油和柴油。火花溅起,枪支上面开始燃起火焰,火越烧越旺,而且听到有枪声响起。“这就是留在枪支里面的子弹爆炸发出的响声。”李明介绍,在枪支的木柄燃烧完之后,工作人员会将所有的枪管等枪支上面的零件全部投进炼钢炉里进行完全销毁。

“希望市民能够主动上缴枪支弹药、爆炸物品和管制刀具,同时欢迎广大群众积极向公安机关检举揭发涉枪涉爆违法犯罪行为,对举报有功人员,公安机关将落实兑现奖励。”李明表示。



销毁枪支燃起大火。



向市民展示准备销毁的各种管制刀具。



工作人员往要销毁的枪支上浇汽油。

5月12日,济南某铁厂销毁非法枪支现场。 本报记者 戴伟 摄

济南·恒隆广场

### 懂得选择, 是品味的起点。

## 政务快递

菏泽

### 行风政风

#### 一年评议两次

本报菏泽6月12日讯(记者 李凤仪) 近日,《菏泽市民主评议政风行风暂行办法》出台,行风评议由原来每年一次改为每年两次,评议方法新增了日常监督考核,突出了直接服务领域,同时日常考核中被举报、被媒体曝光的单位,一经落实后将扣分。

新的办法在定期评议考评中突出了定向直接服务领域,分数占百分制分数的30分,比重增加。新增的日常监督考核则包括上级机关转办,领导交办,市委群工办、市长热线、纠风办、行政效能投诉中心等受理,或由其他渠道发现的涉及政风行风方面的问题,调查属实将每件扣1分。被省委、省政府、省纪委通报批评或省级主要媒体曝光每起事件扣除5分,被国务院、中纪委或国家级媒体通报批评或国家级主要媒体曝光的每起事件扣10分。

依据评议结果,市政府将每年通报一次,每两年表彰一次,并从中推荐省级“政风行风建设先进单位”。排名后三名的单位,取消单位评先评优资格。连续两年排名后三名的单位,对单位主要负责人实行诫勉谈话,对单位通报批评,排名后三名且得分低于60分的单位,对单位主要负责人实行诫勉谈话,对单位通报批评。连续两年排名后三名且得分低于60分的单位,将建议市委对单位主要负责人进行调整。

德州

### 保洁员

#### 也将持证上岗

本报德州6月12日讯(记者 王金强 通讯员 牟永来) 6月12日,德州市首期保洁员培训班结业考试暨职业资格鉴定在城镇劳动就业训练中心举行。此前,145名学员接受了为期10天的初级技能培训,考试合格者将持证上岗,担任市环卫处保洁员。

依据《保洁员国家职业标准》中对初级保洁员的理论知识及操作技能的要求,本次培训的目的是使学员自觉遵守保洁员职业道德和职业守则,正确区分各类材质与污垢以及各类污垢的清除方法,掌握常用保洁工具与设备的使用和维护方法,了解保洁作业的安全与防护以及相关法律法规知识,掌握室内外除尘、消毒操作技能,掌握垃圾收集、装载、运输的操作规范等。